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 طبيعة التجارة الدولية: ولالأبنك أسئلة الفصل 

 

 

 

 

 اختار الإجابة الصحيحة فيما يلي 

 : من أشكال الاعتماد المتبادل بين دول العالم تبادل -1

 مما سبق.  لا شيء  -هـ   كل ما سبق. –د الخدمات .   -المعاملات المالية والنقدية.  ج -ب   .السلع المادية -أ 

 :ترجع أهمية التجارة الدولية إلي  -2

            .قدرة أي دولة علي إنتاج جميع احتياجاتها من السلع والخدمات محليا   –أ 

            .عدم قدرة أي دولة علي إنتاج جميع احتياجاتها من السلع والخدمات محليا   –ب

 مما سبق. لا شيء  -كل ما سبق.               هـ  –تماثل تكاليف إنتاج نفس السلعة بين دول العالم.  د  –ج 

 : يرجع التخصص وتقسيم العمل علي المستوي الدولي إلي  -3

 مدي توافر التكنولوجي الحديث.     -ب                      .اختلاف الظروف الطبيعية –أ 

 مما سبق.   لا شيء .            هـ  كل ما سبق –د مدي وفرة عناصر الإنتاج.                     –ج 

 :هذه الدولة  تزداد أهمية التجارة الدولية في دولة ما كلما كانت -4

 لا شيء مما سبق.   –متوسطة الحجم.          د  –.              ج  صغيرة الحجم  –ب كبيرة الحجم.       –أ 

 : تقل أهمية التجارة الدولية في دولة ما كلما كانت هذه الدولة  -5

 مما سبق.  لا شيء  – متوسطة الحجم.          د –صغيرة الحجم .             ج   –ب       .كبيرة الحجم –أ 

 الاقتصاديات الدولية على دراسة : اهتمام ينصب  -6

 ـ حركة السلع والخدمات ورؤوس الأموال بين الدول . جموازين المدفوعات.   -ب    أ ـ السياسات التجارية .

 مما سبق.   هـ ـ لا شيء           د ـ كل ما سبق .

 الاقتصاديات الدولية على دراسة : اهتمام ينصب  -7

 .دراسة دوافع تحرك السلع والخدمات دوليةـ  ج.  دراسة اتفاقيات التكامل الاقتصادي -ب   .دراسة أسعار الصرفـ  أ 

 مما سبق.   هـ ـ لا شيء           د ـ كل ما سبق .

 : ي القوم الاقتصادعن  يالدول الاقتصاد اختلافتدعو إلى  التيالعوامل  -8

 نسبيا  على مستوى الاقتصاد القومي . بسهولةعناصر الإنتاج انتقال أ ـ  

 ـ استخدام العملة الوطنية على مستوى الاقتصاد القومي أو الدولي لتسوية كافة المعاملات المالية والتجارية.  ب

 مما سبق.  هـ ـ لا شيء      د ـ كل ما سبق . .        ـ انتقال السلع والخدمات بسهولة على المستوى الدولي ج

 من أهم العوامل التي  تتسبب في  انفصال الأسواق:  -9

  ب ـ اختلاف الأذواق والعادات والتقاليد .                  والاتصالات.أ ـ صعوبة المواصلات 

 مما سبق.  هـ ـ لا شيء               . د ـ كل ما سبق                                ـ السياسة التجارية.  ج

 :  قد يرجع السبب في قيام التجارة الدولية إلي أن بعض  -10

 . الدول لديها فائض في بعض السلع ودول أخري لديها عجز فيها  -ب . الدول تنتج سلع لا تستطيع إنتاجها دول أخري -أ 

          . التجار يحققون مكاسب من نقل من دول تباع فيها بأسعار منخفضة إلي دول أخري تباع فيها بأسعار مرتفعة- ج

 لا شيء مما سبق .  -د                         مما سبق . كل  -د 
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  : تتحرك الإنتاجعناصر جميع أن  ييعتقد الفكر الكلاسيك -11

 الدولي.       على المستوى تامة ـ بحرية   ب           .ها عوائد  لمعدلاتـ بسهولة داخل البلد الواحد وفقا   أ 
 مما سبق.   ـ لا شيء هـ          سبق.د ـ كل ما                         تامة خارجيا. بحرية لآخر   مكانـ من ج 

 .منذ..... حتى الآن هناك اتجاه متزايد في الدول النامية لقبول سياسة تحرير التجارة الخارجية -12

 أواخر السبعينيات .       ـ  ب            .أواخر الثمانينيات ـ   أ 
 مما سبق.   ـ لا شيء هـ         سبق. د ـ كل ما                         أواخر الثلاثينيات.ـ ج 

 :   تعتبر التجارة الدولية هي -13

 . يهتم بتجارة السلع داخل الدولة وخارجها  -ب . فرع من فروع علم الاقتصاد يهتم بتجارة السلع داخل الدولة –أ 

فرع من فروع علم الاقتصاد يهتم بدراسة المعاملات الاقتصادية الدولية ممثلة في حركة السلع والخدمات وحركة رؤوس  -  ج

          .  الأموال بين الدول المختلفة 

 لا شيء مما سبق .  -د                        مما سبق .  كل  -د 

 توجد بين التجارة الدولية والتخصص الدولي ......  -14

 الدولية  .        علاقة ذات اتجاه واحد حيث يؤثر التخصص الدولي في التجارةـ  ب            .علاقة تبادلية ـ  أ 
 لا توجد علاقة  د ـ                          علاقة ذات اتجاه واحد حيث تؤثر التجارة الدولية في التخصص الدولي .ـ ج 

 من العوامل التي تؤدي للتخصص الدولي  -15

 مدي وفرة أو ندرة عناصر الإنتاج داخل كل دولة  .       ـ  ب         .  اختلاف الظروف الطبيعية  ـ  أ
 مدي توافر التكنولوجيا الحديثة د ـ                         وجود تكاليف النقل .   ـج 
 لاشئ مما سبق.   -و    كل ما سبق  -هـ 

 العوامل التي ساعدت على تقليل الفجوة بين الأذواق   -16

 التحسن المستمر في وسائل المواصلات والاتصالات  .       ـ  ب          .   تزايد اعداد الشركات متعددة الجنسياتـ  أ
 مدي توافر التكنولوجيا الحديثة د ـ                          انتشار الارسال التلفزيوني .  ـج 
 لاشئ مما سبق.   -و    كل ما سبق  -هـ 

 

 

 :خاطئةأم العبارة صحيحة،  حدد ما إذا كانت  

 تعليق  الاجابة العبارة

وتطبيق   (1 نفسها  علي  الاعتماد  المتقدمة  العالم  دول  بعض  تستطيع  قد 

 سياسة الاكتفاء الذاتي.  

  صحيحة 

الأذواق  (2 بين  الفجوة  تقليل  على  ساعدت  العوامل  من  مجموعة  توجد 

 حدة انفصال الأسواق. زيادةالدولية وساهمت في 

 انخفاض  خطأ 

أن  (3 إلا  والاتصالات  المواصلات  وسائل  في  المستمر  التقدم  من  بالرغم 

 الفجوة مازالت قائمة بين السوق المحلى والدولي. 

  صحيحة 

مستوى  (4 حسب  أخرى  إلى  دولة  من  الخارجية  التجارة  أهمية  تختلف 

 تقدمها ومدى وفرة عناصر الإنتاج لديها.  

  صحيحة 

  صحيحة  تتناسب أهمية التجارة الخارجية طرديا مع مستوى التقدم الاقتصادي.   (5

طبقا  لاختلاف   فقطيتحدد التخصص وتقسيم العمل على المستوى الدولي   (6

 الظروف الطبيعية. 

أخري   خطأ  عوامل  هناك 

 مساعدة 

العمل علي  (7 الدولية والتخصص وتقسيم  التجارة  بين  تبادلية  توجد علاقة 

 المستوي الدولي. 

  صحيحة 
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تتحرك  يقرر   (8 الإنتاج  عناصر  أن  وخارجيا  الكلاسيك  تامة    داخليا   بحرية 

 حسب اختلاف معدلات عوائدها .  

 داخليا فقط خطأ 

تتحرك   (9 الحالي  الوقت  الإنتاج  في  وخارجيا  عناصر  تامة    داخليا   بحرية 

 حسب اختلاف معدلات عوائدها.  

 داخليا فقط خطأ 

  صحيحة  قد تنفصل الأسواق بين الدول على الرغم من اقترابهم جغرافيا  .    (10

الاتحاد  خطأ  حرية انتقال عناصر الإنتاج على المستوى الدولي .  لم يشهد العالم (11 حالة  في  شهد 

 الاوروبي 

الاقتصادييقصد   (12 عن  بالتحرك  آخرا انتقال  إلى  مكان  من  الإنتاج  ،  صر 

  .لجميع عناصر الإنتاجويمكن حدوثه 

 التحرك الجغرافي خطأ 

الجغرافييقصد   (13 عن  بالتحرك  آخر  ا انتقال  إلى  نشاط  من  الإنتاج  صر 

 عناصر الإنتاج.  ويتحقق ذلك لجميع

 التحرك الاقتصادي  خطأ 

يقصد بحركية عناصر الإنتاج قدرتها على التحول أو الانتقال من نشاط   (14

  .إلى آخر أو من مكان إلى آخر حسب اختلاف معدلات عوائدها 

  صحيحة 

إلى  (15 الآن  وحتى  الثانية  العالمية  الحرب  بعد  التجارية  السياسة  اتجهت 

 زيادة القيود التجارية من قبل جميع دول العالم.  

التجارين   خطأ  السياسة  تنوعت 

التجارية   القيود  إزالة  بين 

 وزيادتها في أوقات معينة 

  صحيحة  يعتبر آدم سميث هو رائد المدرسة الاقتصادية الكلاسيكية  (16

تتحرك   (17 الكلاسيكي أن عوامل الإنتاج لا يمكن ان  الفكر  يعتقد أصحاب 

 بحرية تامة على المستوي الدولي 

  صحيحة 

  صحيحة  هناك اختلاف بين التحرك الجغرافي والتحرك الاقتصادي  (18

تستطيع  (19 لا  ولكن  لآخر  نشاط  من  اقتصاديا  التحرك  الأرض  تستطيع 

 التحرك جغرافيا من مكان لأخر

  صحيحة 

التحرك اقتصاديا من نشاط لآخر ولكن لا    العمل ورأس الماليستطيع   (20

 يستطيعا التحرك جغرافيا من مكان لآخر 

جغرافيا   خطأ  التحرك  يستطيعا 

 واقتصاديا 

  صحيحة  دراسة الاقتصاد الدولي يعتبر من أهم فروع علم الاقتصاد (21

  صحيحة  هناك ارتباط وثيق بين النقود والبنوك وبين الاقتصاد الدولي   (22

إلى   (23 والمواصلات  النقل  وسائل  تقدم  انفصال أدي  على  نهائيا  القضاء 

 الاسواق 

 تقليل انفصال الاسواق  خطأ 

 


